















ПРИВЕТ С БЕРЕГОВ БАЛТИКИ!

Владимир ГЛУХОВ, народ-ный артист Латвийской ССР. Меня всегда привлекал Кистаринный русский гоpos род с большими традициями и высокой культурой. Эти традиции нерварывно связаны с именами многих выдающихся деятелей русской литературы и мекусства, творчество которых протекало на кировской земле. Мы не забываем, что адесь провел несколько лет адесь провел несколько лет великий поэт латышского на-рода Ян Райвис, что здесь им написамы многие из его лучших произведений и что этим заложены невримые связи между братскими народами.

Вот почему гастроли в Ки рове — событие в жизни на-шего коллектива. Тем более, что мы уже хорошо знакомы е кировскими арителями, помним, с какой теплотой и радушием они истречали наши

споктавлян.

Говорят артисты Рижского театра русской драмы

И сейчас нам хочется поделиться с кировчанами тем новым, что появилось в нашем театре за прошедшее пятилетие, познакомить эрителей с его творческими поисками на путях социалистического реа-

И если мы найдем отклик в сердцах наших друзей, это явится для всех нас лучшей

наградой.

BAJEBCKAS. Валентина заслуженная артистка Лат-вийской ССР. Наш театр много гастролировал в различных городах страны. Но мы виког-да не забывали Киров, потому TTO BACCE мы встретились с подлинными ценителями театра, с настоящей любовью к театральному искусству.

И, конечно, я очень пол-муюсь, зная, что мне вновь предстоят встреча с кировча-нами. Хочется, чтобы повая астреча еще больше укрепила пашу творческую дружбу, чтобы наши спектакли никого не оставляля разводушными, чтобы театр произвел на наших друзей еще большее впечатле-

ине, чем прежде. Алексей МИХАЙЛОВ, заслуженный артист Латвий-ской ССР. Мы снова в Кирове! Огромное полнение охваты-вает меня при мысли, что в вновь выйду на сцену, где так тепло принимали моего Дро нова в спектакле «Факел» С. Алешина и Лапшина и спектакле «Один год» Ю. Гер-

Мы много слышали о слав ных делах кировчан, об их трудовых успехах. И сейчас и удовых усно-радостью вижу, нак модо-радостью вижу, нак мододост старинный

DOZ.

Мне жочется, чтобы жа самой гущи жизии вышел сцену большой и умимя чело век — наш современник. етому я буду стремиться, Мартьянова в «Совести» Д. Павловой, Алексея Марко-за в «Истории одной любен» К. Симонова, Доктора во

«Всеми забытый» Хикмета.

Евгения КРЫЛОВА, заслуженная артистка ЛССР. Второй раз. пять лет спустя, я встречаюсь с кировскими ари-

телями. Сколько событий произошло за это время, сколько нового появилось в нашей жизни. Она меустанно дви-жется вперед. Н могу с ней приввано мати и маше театральное искусство. Сейчас я думаю о том, накая большая ответственность лежит на нас, актерах. Нам предстоит покавать, наскольно обогатились традиции театра, насколько стали современными и нужными людям его спектакля, насколько возросло мастарст во коллектива. А прежде всего оправдать ту высокую репутацию, которой пользуется в Кирове наш театр. С этой мыслыю я буду выходить на спону

Владимир ШАХОВСКОЙ. заслуженный артист Латвий-ской ССР. Волев 40 лет я проработая на сцене Римского те-атра русской драмы. Повидая много городов, встречался с равными арителями. Киров одно из самых ярких моих епечатлений. Я до сих пор помню ту атмосферу, которая была вокруг нашего коллектива, толпу людей у входа в театр, живое дыхание зала, ту радость, которую мы испыты-вали от встреч со страстными

театралами.

Недавно Советская Латвия отметила свое 26-летие. И мы призваны показать, чего добялась наша республика в области театрального искусства. Поэтому наши кынешние ге-строли в Кирове мы рассмат-риваем как своеобразный риваем как своеобразный творческий отчет.

город очень теат-Para ральный. Достаточно сказать, что в столяце Советской Лат-вии работает 10 театральных трупп. В дружеском творческом соревволании наши театры совершействуют свое мастерство. И мне приятно сообщить, что на республиканской театральной веспе этого года театр занял первое ме

Ряжский театр русской дра-мы всегда сохранял верность лучшим традициям русской сцены, быя очагом русской культуры в Латвии. И мы надеемся, что наше творчество будет близко и поиятно на-шим добрым друзьям — ки-ровским арителям.

Геораца ТИМОФЕЕВ, заслу енный артист Латвийской ССР. Кировская вемля. Как много с ней связано. Как много она говорят сердцу челове-ка, живущего в любом уголке нашей Родины. Для меня приезд в Киров это истреча с подлиной красотой русской природы, с замечательными дюдьми, любящими свой край. Я знаю, что увезу отсюда

езабываемые эпечатления. И мне хочется, чтобы театр остамне хочется, чтоом тольу вил такие же впечатления у гостепривыных кировчан. А это зависит от гражданственности наших спектаклей, **ВВСКОЛЬКО** BOJBYIOT TOTO. того, инсколько возмуют проблемы, которые мы подни-маем, от того, как эвучит на нашей сцене подлиния прав-да жизни. И, копечно, от нашего мастерства.

Примите, дорогие самый сердечный привет!

СНИМКАХ вика): В. Глухов, В. Валев-ская, А. Михайлов, Е. Крыло-ва, В. Шаховской и Г. Тимофees.